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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 147ª (centésima quadragésima sétima) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas e dezenove minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. No instante posterior, foi feita a chamada do Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Ato contínuo, a ata foi aprovada pelos vereadores presentes. A seguir, o Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes suscitou o uso da palavra pela ordem, oportunidade na qual solicitou ao Presidente que colocasse em votação o uso da tribuna por cinco minutos para os comerciantes ou representantes da ACIF/CDL e feirantes para falar sobre o que estava acontecendo em nossa cidade e sobre o Projeto de Lei. Falou que na semana passada foi cedido um espaço para o Subtenente Gelson Rodrigues de Souza do TG-04-030 fazer uso da tribuna sem estar inscrito. Em resposta, o Presidente informou que existe um Regimento nesta Casa para o uso da tribuna e que todo cidadão tem o direito de usar a tribuna, tem que inscrever cinco dias antes, apresentando a documentação necessária. Neste instante, houve manifestação do público presente e, diante às manifestações, o Presidente falou que quem não respeita a Casa não merece usar a tribuna e não seria aberto espaço e que o Regimento Interno seria cumprido enquanto ele fosse Presidente desta Casa. Disse, ainda, que chamaria a polícia para colocar ordem na Casa e que aguardaria cinco minutos para então averiguar se haveria condição para dar continuidade à reunião. Após transcorrido o tempo estipulado, o Presidente reiniciou a reunião e deu início à eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Formiga para o exercício de 2020, solicitando que a Primeira Secretária procedesse à leitura do registro da chapa inscrita, sendo: Chapa Completa - Vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César (Presidente),Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes (Vice-Presidente), Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques (Primeira Secretária) e Vereador Flávio Martins da Silva (Segundo Secretário). Após o anúncio da chapa, foi feita a chamada dos vereadores para a votação nominal que, em ato contínuo, proferiram seus votos. Ao término da votação, apurou-se o seguinte resultado: Chapa Completa recebeu 10 votos (Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques). Dessa forma, o Presidente declarou eleita por dez votos, a Chapa Completa, ficando assim definida a Mesa Diretora para o exercício de 2020: Vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César (Presidente), Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes (Vice-Presidente), Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques (Primeira Secretária) e Vereador Flávio Martins da Silva (Segundo Secretário). A seguir, pronunciaram-se os Vereadores Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Ato contínuo, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 147/2019- GAB, Ofícios GAB. nos 0825 e 0827/2019 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nos 071 e 072/2019 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; pelo Serviço Social do Legislativo/Câmara Municipal de Formiga; pelo Serviço de Assistência Judiciária – SAJ/Câmara Municipal de Formiga; pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais/4ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/Dr. Lucas Silva e Greco - Promotor de Justiça/Ofício nº 845/2019; pela Superintendência Regional do Centro-Oeste de Minas da Caixa Econômica Federal Ofícios nº 615/19/REGOV e nº 1047/19/REGOV e pelo Conselho Municipal de Saúde e Saneamento de Formiga/Rogério Pereira Iunes – Presidente/Ofício nº 31/2019. Na sequência, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões, os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 391/2019, que dispõe sobre a prevenção e a punição de atos de pichação, vandalismo e depredação do patrimônio público e privado no âmbito do Município de Formiga e dá outras providências. Autor: Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e o Projeto de Lei Complementar nº 067/2019, que dispõe sobre o horário de funcionamento da Rede Municipal de Ensino no Município de Formiga no período de férias e recessos escolares e dá outras providências. Na sequência, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e o Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins suscitaram questão de ordem, na qual solicitaram a inversão da pauta para realização da homenagem ao Senhor José Martins Ribeiro. O Presidente submeteu tal solicitação ao plenário, o que foi aprovado por unanimidade dos Edis presentes. Em seguida, procedeu-se a Outorga do Título “Formiguense Centenário”, conforme a Lei Municipal nº 5.394/2019, conferido pela Câmara Municipal de Formiga ao Senhor José Martins Ribeiro. Em continuidade, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os projetos de lei. Suscitando questão de ordem, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, solicitou que fosse nomeada a Comissão ou as Comissões, como decidido antes da reunião. Mediante tal solicitação o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca informou que no momento certo nomearia as duas comissões especiais para os dois projetos. Na sequência, foram levados à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos de lei: Substitutivo ao Projeto de Lei nº 292/2019, que dispõe sobre a Política Municipal de Educação Ambiental e dá outras providências. Após iniciada a leitura do referido projeto, o Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto solicitou que fosse dispensada a continuidade da mesma. Ato contínuo, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques, autora do projeto, concordou com a dispensa da leitura e falou que a propositura encontra-se no site da Câmara Municipal e já foi estudada por todos vereadores. O Presidente, então, submeteu tal solicitação ao plenário, o que foi aprovado por unanimidade dos Edis presentes. Ato contínuo, o referido projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; Projeto de Lei nº 386/2019, que altera redação da Lei nº 5468, de 21 de novembro de 2019, e dá outras providências, sendo o projeto aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. A seguir, foi levado à primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº 387/2019, que denomina Rua Ana Guilhermina da Silva e dá outras providências. Durante a votação do referido projeto, o Vereador Mauro César Alves de Sousa fez a leitura do breve histórico e do Ofício nº 167/2019, enviado pelo Senhor Rômulo Cabral de Oliveira, Secretário Municipal de Fiscalização e Regulação Urbana. Na sequência, o mencionado projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Prosseguindo a sessão, foram aprovados pelos Edis os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Durante a feitura dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios, atendendo o pedido efetuado pelo Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, o Presidente nomeou a Comissão Especial para análise e emissão de parecer no Projeto de Lei nº 290/2019, a ser composta pelos Vereadores Wilse Marques Faria – Wilse Marques – Presidente, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha – Relator e Mauro César Alves de Sousa – Mauro César – Membro. Na oportunidade, o Presidente também nomeou uma Comissão Especial para análise e emissão de parecer no Projeto de Lei nº 376/2019, a ser composta pelos Vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes – Presidente, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping – Relator e Flávio Martins da Silva – Flávio Martins – Membro.
Por fim, o Presidente colocou a Palavra Livre, na qual se manifestaram os Vereadores: Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca.
Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia dezesseis de dezembro do ano corrente, às dezenove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos nove dias do mês dezembro do ano de dois mil e dezenove.
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