




CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16

PAUTA DA 5ª (QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA DATA: 06/02/2017


I – Chamada dos Vereadores

II – Leitura da ata da reunião anterior para a devida apreciação

III – Expediente 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS


1 – De origem do Executivo Municipal:

1.1 Gabinete do Prefeito

a) Ofício Gab. 054/2017 – encaminha os seguintes projetos de lei: 
b) Mensagem nº 003/2017-GAB – encaminha o Projeto de Lei nº 003/2017.
c) Mensagem nº 004/2017-GAB – encaminha o Projeto de Lei nº 004/2017.
d) Mensagem nº 005/2017-GAB – encaminha o Projeto de Lei nº 005/2017.
e) Mensagem nº 006/2017-GAB – encaminha o Projeto de Lei nº 006/2017.
f) Mensagem nº 007/2017-GAB – encaminha o Projeto de Lei nº 007/2017.
g) Mensagem nº 008/2017-GAB – encaminha o Projeto de Lei nº 008/2017.
h) Mensagem nº 009/2017-GAB – encaminha o Projeto de Lei nº 009/2017.
i) Mensagem nº 012/2017-GAB – encaminha o Projeto de Lei nº 010/2017.
j) Mensagem nº 013/2017-GAB – encaminha o Projeto de Lei nº 011/2017.


1.2 Secretaria Municipal de Fazenda

a) Ofício nº 059/2016 – encaminha balancete mensal do mês de novembro/2016 para apreciação desta Casa Legislativa. 
b) Ofício nº 016/2017 – encaminha balancete mensal do mês de dezembro/2016 para apreciação desta Casa Legislativa. 

1.3 Secretaria Municipal de Saúde

a) Ofício nº 687/2016 – encaminha resposta ao Ofício nº 415/2016/SCMF, enviado a pedido do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, no qual solicita informações acerca da falta de medicamentos e de materiais básicos no Pronto Atendimento Médico - PAM, solicitando ainda, cópia do processo licitatório que escolheu a empresa que prestará o serviço na área de saúde junto ao PAM. 


1.4 Diretoria de Compras Públicas

1. Ofício nº 001/2017 – informa abertura de processo licitatório no dia 01/02/2017.
1. Ofício nº 002/2017 – informa abertura de processo licitatóriono dia 17/02/2017.


2 – Outros Setores:

a) Serviço Social Legislativo - Câmara Municipal de Formiga/MG – encaminha relatório mensal de atendimento referente ao mês janeiro/2017.
b) Serviço de Assistência Judiciária – SAJ/ Câmara Municipal de Formiga – apresenta relatório mensal de atendimentos, ações ajuizadas, petições protocoladas e audiências realizadas pelo SAJ na área cível e criminal referentes aos dias 16 de janeiro a 03 de fevereiro/2017, a saber: SAJ Civel: agendamentos realizados: 24, atendimentos realizados: 22, atendimentos realizados – triagem: 122, ações distribuídas: 15, petições realizadas: 19 e audiências marcadas: 05; SAJ Criminal: agendamentos realizados: 21, atendimentos realizados: 20, atendimentos realizados – triagem: 122, petições realizadas: 01, audiências marcadas:07 e audiências realizadas: 02. 
c) Ministério da Educação/Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - Comunicado nº CM215791/2017 – informa a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do FNDE em prol da Prefeitura Municipal de Formiga – Programa: QUOTA, no valor de R$ 103.405,43 (cento e três mil, quatrocentos e cinco reais e quarenta e três centavos). 
d) Confederação Nacional de Municípios – encaminha exemplar da publicação Boletim CNM, edição referente janeiro de 2017. 
e) Conselho Comunitário de Segurança Pública de Formiga – informa a composição de sua nova diretoria, eleita por aclamação para o biênio 2017/2018.
f) Conselho Regional de Educação Física da 6ª Regiao – encaminha exemplar do Jornal CRF6/MG, ano 16, nº 29, referente à jul/setembro 2016.
g) Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos – encaminha exemplar da Revista NTU Urbano, ano IV, nº 24, referente à nov./dez. 2016
h) Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais - TCEMG - encaminha exemplar do informativo do TCEMG "Contas de Minas", ano 3, nº 24. 
i) Associação Mineira dos Municípios/AMM – encaminha exemplar da Revista Notícias das Gerais, nº 66, referente à nov./dez. 2016
j) Partido Democrático Trabalhista/PDT – indica o vereador Sidney Geraldo Ferreira como Líder da Bancada do partido nesta Casa Legislativa, durante a 18ª Legislatura.
k) Partido Social Cristão/PSC – indica o vereador Flávio Santos do Couto como Líder da Bancada do partido nesta Casa Legislativa e o vereador Flávio Martins da Silva como vice líder. 
l) Associação Comercial, Industrial de Serviços e Agronegócios de Formiga e Câmara de Dirigentes Lojistas ACIF/CDL – parabeniza o vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César pela posse no cargo de vereador do município de Formiga, Legislatura 2017/2020. 
m) Deputado Federal Gustavo Valadares – cumprimenta o vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César pela diplomação concedida pela justiça eleitoral, confirmando seu nome como vereador eleito do município de Formiga. 
n) Deputado Federal Gustavo Valadares – cumprimenta o vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César pela posse no honroso cargo de vereador do município de Formiga. 
o)  Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais/Deputado Ivair Nogueira –OF. Nº 028/2017 GABDIN/FMG – informa o empenho de recursos do Governo do Estado de Minas Gerais destinados às seguintes escolas estaduais de Formiga: E.E. Aureliano Rodrigues Nunes, R$127.570,80 (cento e vinte sete mil, quinhentos e setenta reais e oitenta centavos), E.E. CESEC de Formiga, R$350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais), E.E. Professor Tonico Leite, R$450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais). 

3-  Encaminhamento de Projetos de Lei:

3.1 - De origem do Executivo

a) Projeto de Lei nº 003/2017 – Autoriza abertura de crédito especial no orçamento vigente no valor de R$1.430.273,69 (um milhão, quatrocentos e trinta mil, duzentos e setenta e três reais e sessenta e nove centavos), para atender a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano e seus respectivos fundos.
b) Projeto de Lei nº 004/2017 – Autoriza o Município a firmar convênio com o Sindicato dos Trabalhadores Municipais de Formiga objetivando a Cessão de Servidor Público Municipal.
c) Projeto de Lei nº 005/2017 – Dispõe sobre possibilidade de celebração de Convênio com o Ministério da Defesa para manutenção do Tiro de Guerra no município, e dá outras providências.
d) Projeto de Lei nº 006/2017 – Altera dispositivos da Lei nº 4.591, de 28 de dezembro de 2011, que dispõe sobre a concessão de diária de viagem no âmbito do Poder Executivo e dá outras providências.
e) Projeto de Lei nº 007/2017 – Dispõe sobre a contratação e as atividades de Agente Comunitário de Saúde e Agente de Controle de Endemias, e dá outras providências.
f) Projeto de Lei nº 008/2017 – Autoriza abertura de crédito especial no orçamento vigente no valor de R$5.209.767,39 (cinco milhões, duzentos e nove mil, setecentos e sessenta e sete reais e trinta e nove centavos), para atender a Secretaria Municipal de Obras e Trânsitos.
g) Projeto de Lei nº 009/2017 – Dispõe sobre a qualificação de entidades sem fins lucrativos como Organizações Sociais.
h) Projeto de Lei nº 010/2017 – Autoriza abertura de crédito especial no orçamento vigente no valor de R$148.659,80 (cento e quarenta e oito mil, seiscentos e cinquenta e nove reais e oitenta centavos), para atender a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano.
i) Projeto de Lei nº 011/2017 – Autoriza abertura de crédito especial no orçamento vigente no valor de R$360.520,20 (trezentos e sessenta mil, quinhentos e vinte reais e vinte centavos), para atender a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Humano.

3.2 - De origem do Legislativo

a) [bookmark: OLE_LINK8]Projeto de Lei nº 012/2017 – Dispõe sobre a revisão geral anual e aumento real dos vencimentos no âmbito do Poder Legislativo e dá outras providências. 
b) Projeto de Lei nº 013/2017 – Altera o art. 1º da Lei nº 4.854, de 09 de dezembro de 2013, institui a concessão de Vale-Alimentação aos servidores públicos ativos da Câmara Municipal de Formiga.


ENCAMINHAMENTO DE REQUERIMENTO, MOÇÃO E/OU PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS


a) Do Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira - Marcelo Fernandes:

Requer:

· Que o Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, providencie a capina e limpeza da Rua Paraíba nas mediações do n° 20 no bairro Alvorada, pois essa se encontra com mato alto.
· [bookmark: _GoBack]Que o Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, providencie a manutenção da Estrada da Zona Rural da Grota, estrada ao lado do rio Mata-Cavalo. Pois essa se encontra intransitável com vários buracos, em dias de chuva impedindo moradores e alunos de transitar.
· Que o Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, providencie a iluminação da Rua Inocêncio Gondin n° 625 no Ouro Branco, pois essa se encontra com os postes, mas sem iluminação.
· Que o Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, providencie a implantação de placas sinalizando pare na Rua Geraldina Mendonça com o cruzamento com a Rua Roberto de Oliveira no bairro Rosa Mística, pois essa se encontra sem sinalização.
· Que o Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, a colocação de quatro (4) braços de iluminação na Avenida Carlos Alves Pereira em frente o Posto de Saúde no Bairro Vila Nova das Formigas.   
· Que o Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, providencie a manutenção na quadra do Bairro Rosa Mística onde as traves estão sendo sustentadas por pedras. 
· Que o Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, providencie a manutenção das ruas dos Bairros Rosa Mística e Nossa senhora de Lurdes,  onde se encontra vários buracos dificultando o transito.
· Que seja enviada Moção Elogiosa ao Sr. Ricardo Rocha de Faria, Secretário de Turismo do Estado de Minas Gerais, agradecendo pela visita e agenda realizada na cidade de Formiga.
· Que seja enviada Moção Elogiosa ao Sr. Wadson Nathaniel Ribeiro, presidente do PCdoB Estadual, pela nomeação na ouvidoria do Estado de Minas Gerais.

b) Do Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping:

Requer:

· Que o Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, providencie limpeza, capina e troca de lâmpadas da Praça Dona Naná, no bairro Cidade Nova
· Que o Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, providencie limpeza, capina e poda do gramado do Centro Social Urbano e troca de lâmpadas queimadas na Praça Francisco Almeida, no bairro Engenho de Serra
· Que o Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, providencie o reparo  de um muro que corre risco de desabamento na Rua Dr. Teixeira Soares, próximo ao nº 805 e troca de lâmpada queimada na altura do nº 938 na Rua Dr. Teixeira Soares, no bairro Engenho de Serra.
· Que o Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, providencie reparo no sistema de escoamento de água das chuvas da quadra poliesportiva anexa à E. M. Angelita Gomes Pereira, no bairro Cidade Nova.
· Que o Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, providencie implantação de um redutor de velocidade na Rua Campos Altos, próximo ao PSF no bairro Engenho de Serra.
· Que o Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, providencie a colocação de um bueiro na Rua Alexandre Fleming e troca de lâmpada queimada na altura do nº 631 da mesma rua, no bairro Água Vermelha.

c) Do Vereador Flávio Martins da Silva – Flávio Martins:

Requer:

· Que o Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria de Obras, proceda o reestabelecimento da iluminação pública na Rua Alamanda no Bairro Coronel José Balbino.
· Que o Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria de Obras proceda com a colocação de um redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Cristóvão Colombo 
· Que o Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria de Saúde, licitem e forneçam medicamentos de necessidades básicas para o PAM (Pronto Atendimento Municipal) 
· Que o Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria de Obras, processa com a reparação das quadras poliesportivas dos bairros São Sebastião e Água Vermelha.
· Que seja enviada Moção Elogiosa ao Sr. Marcos Roberto Teixeira pela conclusão do Curso de Formação de Sargentos - CFS.

d) Do Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto:

Requer:

· Que seja justificada sua ausência na 5ª Reunião Ordinária desta Casa Legislativa, realizada em 06 de fevereiro de 2017, por motivo de intimação recebida pela Senhora Doutora Juíza de Direito da Vara da Infância e Juventude, para dar depoimento como Testemunha na data de 06/02/2017, às 14h45min., nos autos de nº 0049185-41.2015.8.13.0261, que tramita nessa comarca. 
·  Que seja providenciada a instalação de um braço de iluminação com a respectiva lâmpada no poste localizado na Rua Alida de Paula na altura do nº 255 no bairro Ouro Branco.
· Que seja providenciada a troca de lâmpadas queimadas nos poste localizados na Comunidade rural de Albertos, localizados perto da venda do Pedro, na rua principal. 
· Que seja providenciada a recuperação de um mata-burro de ferro, localizado na comunidade de Cunhas, perto da máquina de limpar arroz, na estrada de acesso ao lago de Furnas.
· Que seja providenciada a recuperação de um mata-burro de ferro, localizado na comunidade de Gonçalves, na estrada que liga ao posto de saúde (perto da casa do Luizinho do Zito).
· Que seja providenciado a recuperação das estradas rurais, das comunidades de Albertos, Cunhas, São Pedro, Gonçalves, Nova Zelândia, Martins de Arruda, Timboré, Paneleiros, Teodoros, Santa Luzia, Barreira, Córrego do Atalho, Vigilatos, Cerrado, Segredo, Sertãozinho, Papagaios,  Fazenda Velha, Rodrigues, Córrego das Almas, Padre Trindade, Serrinha, Raiz e Baiões, ação essa, que se faz necessário em virtude do péssimo estado das mesmas e devido a volta das aulas, que se não forem recuperadas alunos perderão dias de Aula,  além de estarem correndo risco de acidente devido a precariedade que se encontra as estradas.
· Que seja providenciada a operação Tapa Buraco nas ruas do bairro Nossa Senhora de Lourdes, Rosa Mística, Ouro Branco e Ouro Verde.
· Que seja informada como se encontra as obras de asfaltamento dos contratos celebrados com Empresa Niemeyer.
·  Que seja providenciada o conserto da ponte da Comunidade da Barreira de Baixo, que liga à Comunidade de Pouso Alegre, situada no Córrego dos Ovos – tendo como referência o sítio do Zé Orozino. As vigas serão cedidas pela comunidade.
· Que o Sr. Prefeito Municipal providencie que o banheiro público localizado na Praça São Vicente Férrer fique aberto até às 18 horas.
e) Da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques:

Requer:

· Que seja encaminhada Moção de Pêsames aos familiares:

- Sr. Pedro Antônio Caleiro Caram (Pedro da Ypê)
- Sr. Laurentino Estevão Nunes
- Sr. Jerônimo Luciano de Carvalho
- Sra. Geralda Justina da Silva
- Sra. Raimunda Conrado do Nascimento
- Sr. Antônio Cassiano da Silva (Antônio Careca)
- Sra. Maria de Lourdes da Silva
- Sr. Gilmar Basílio
- Sra. Djanira Ferreira Paim
- Sr. José Felizardo Sobrinho

· Que  seja  encaminhada  Moção  Elogiosa  à   Funerária   Municipal   de  Formiga
agradecendo a dedicação aos trabalhos exercidos pelos servidores:

- Sr. João Carlos Vespúcio 
- Sr. Jeferson Fonseca
- Sr. Emerson Silva
- Sr. Francisco da Silva
· Que o Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, providencie a retirada de uma terra que está no meio da Avenida Perimetral, localizada em Furnastur, haja vista que a Prefeitura Municipal passou a máquina na referida avenida e a terra permanece no mesmo local, trazendo transtornos para os moradores e atrapalhando o trânisto.
· Que o Prefeito Municipal, através da Secretaria competente, providencie com urgência a reforma do asfalto localizado em dois pontos da entrada do Distrito de Ponte Vila e em frente ao Cartório, pois as mesmas estão intrasitáveis.

PALAVRA LIVRE
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