




CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16

PAUTA DA 14ª (DÉCIMA QUARTA) REUNIÃO DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA
DATA: 30/3/2017 – SESSÃO ESPECIAL


I – Chamada dos Vereadores

II – Leitura da Convocação da Reunião Especial – Ofício nº 78/2017/SCMF, de 24 de março de 2017. 

III – Leitura da ata da reunião anterior para a devida apreciação

IV – Expediente 

LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS


1 – De origem do Executivo Municipal:

1.1 Gabinete do Prefeito

a) Ofício Gab. 0135/2017 – encaminha resposta ao Ofício nº 69/2017/SCMF, enviado a pedido do Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, no qual solicita que o Poder Executivo continue auxiliando financeiramente a APAE; 
b) Ofício Gab. 0139/2017 – encaminha resposta ao Ofício nº 71/2017/SCMF, enviado a pedido do Vereador Sidney Geraldo Ferreira, no qual solicita informação a respeito do Projeto de Lei nº 034/2017;
c) Ofício Gab. 0140/2017 – encaminha resposta ao Pedido de Providência nº 31/2017/SCMF, enviado pelo Vereador Marcelo Fernandes de Oliveira, no qual solicita que seja providenciada areia para o parquinho do Centro de Educação Infantil Doralice de Carvalho Ribeiro;
d) Ofício Gab. 0141/2017 – encaminha resposta aos Pedidos de Providência nº 38 e 43/2017/SCMF, enviados, respectivamente, pelo Vereador Flávio Martins da Silva, que solicitou a licitação e o fornecimento de medicamentos de necessidades básicas para o PAM, e pelos Vereadores Mauro César Alves de Sousa, Flávio Santos do Couto e Joice Alvarenga Borges Carvalho, que pleitearam a reparação da iluminação da rua que liga a Unidade de Pronto Atendimento (UPA) à Rua Doutor Teixeira Soares;
e) Mensagem nº 051/2017-GAB – apresenta Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 041/2017;


1.2 Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAE

a) Ofício nº 068/2017/SAAE – encaminha resposta ao Ofício nº 76/2017/SCMF, enviado a pedido da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho, no qual solicita informações a respeito das estações elevatórias de esgoto do município;

1.3 Secretaria Municipal de Gestão Ambiental

a) Ofício nº 065/2017 – solicita o uso da tribuna desta Casa Legislativa para a feitura de esclarecimentos sobre o andamento operacional do aterro sanitário do município;
b) Ofício nº 078/2017 - encaminha resposta ao Pedido de Providência nº 52/2017, enviado pela Vereadora Wilse Marques Faria, no qual a mesma solicita a limpeza das margens dos rios Formiga e Mata Cavalo, no perímetro entre o Terminal Rodoviário e a Praia Popular;
c) Ofício nº 079/2017 - encaminha resposta ao Ofício nº 62/2017/SCMF, enviado a pedido do Vereador Mauro César Alves de Sousa, no qual solicita o envio de um cronograma completo e detalhado da limpeza das vias municipais localizadas no entorno do Parque de Exposições, local onde irão passar as procissões da Semana Santa da  Paróquia São Judas Tadeu;
d) Ofício nº 080/2017 - encaminha resposta ao Pedido de Providência nº 23/2017, enviado pelos Vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira e Joice Alvarenga Borges Carvalho, no qual solicitam a capina a limpeza nas imediações do nº 20 da Rua Paraíba, no bairro Alvorada;
e) Ofício nº 081/2017 - encaminha resposta ao Pedido de Providência nº 9/2017, enviado pelo Vereador Flávio Santos do Couto, no qual solicita a limpeza da Avenida Deputado João Pimenta da Veiga;
f) Ofício nº 085/2017 - encaminha resposta ao Pedido de Providência nº 50/2017, enviado pelo Vereador Mauro César Alves de Sousa, no qual solicita a poda das árvores nas seguintes localizações: a) no meio da rua Laurindo Pinto, no Centro, ao lado do Bonitão/Play Brink, na altura do nº 99; b) na Avenida Vereador José Higino Filho, saída para Campo Belo, ao lado da Retífica Formiguense; c) na Avenida Lícinio José Pinto, no bairro Maringá, ao lado da Unicap;
g) Ofício nº 087/2017 - encaminha resposta ao Ofício nº 25/2017/SCMF, enviado a pedido do Vereador Sidney Geraldo Ferreira, no qual solicita cópia do cronograma das atividades da Secretaria Municipal de Gestão Ambiental, no que tange à limpeza das margens dos leitos dos rios, limpeza das praças e locais públicos;


1.4 Instituto de Previdência dos Servidores Públicos Municipais de Formiga – PREVIFOR

a) Ofício nº 040/2017/PREVIFOR – encaminha os balancetes mensais de agosto a dezembro/2016 e encerramento/2016; 

1.5 Secretaria Municipal de Educação

a) Ofício nº 173/2017 – encaminha resposta ao Ofício nº 83/2017, enviado a pedido dos Vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira, Flávio Martins da Silva e Joice Alvarenga Borges Carvalho, respectivamente Presidente, Relator e Membro da Comissão de Serviços Públicos Municipais, no qual solicitam informações sobre o Projeto de Lei nº 041/2017;

1.6 Secretaria Municipal de Saúde

a) Ofício nº 397/2017 – encaminha resposta ao Ofício nº 67/2017, enviado a pedido do Vereador Flávio Santos do Couto, no qual solicita informação sobre a existência de um Médico Ginecologista contratado para prestar atendimento nos postos de saúde e/ou na sede da Secretaria Municipal de Saúde;

2 – Outros Setores:

a) [bookmark: _GoBack]Ministério Público do Estado de Minas Gerais/Terceira Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga/Nº 014/2017/Clarissa Gobbo dos Santos – Promotora de Justiça – notifica a Presidência desta Casa Legislativa acerca da promoção de arquivamento do Inquérito Civil nº MPMG-0261.10.000016-3;
b) Governo do Estado de Minas Gerais/Secretaria de Estado de Governo – comunica a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho sobre o recebimento, por parte do município de Formiga, de um caminhão isotérmico para fortalecimento da agricultura familiar;
c) Deputada Estadual Geisa Teixeira – comunica a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho sobre o lançamento, por parte do Governador do Estado de Minas Gerais, Fernando Pimentel, através da Secretaria de Agricultura, Pecuária e Abastecimento-SEAPA, do Programa de Revitalização nas Sub-Bacias Hidrográficas do Rio São Francisco, no qual o município de Formiga está inserido;


FALA DO PREFEITO

Fará uso da palavra o Exmo. Sr. Eugênio Vilela Júnior – Prefeito Municipal, para informar sobre o estado das obras e serviços municipais, bem como sobre o programa da administração para o ano em curso, nos termos do artigo 50 da Lei Orgânica Municipal.
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